福建商业高等专科学校

闽商专团字【2009】10号


关于开展向侯海燕同学学习活动的通知

各系：
日前，教育部发出《关于授予侯海燕同学“全国自强奉献优秀大学生”荣誉称号的决定》（教思政【2009】3号，以下简称《决定》）。三峡大学侯海燕同学是三峡大学化学与生命科学学院2005级生物工程专业学生，中共预备党员，现任三峡大学“爱心超市”负责人、化学与生命科学学院“丛飞爱心社”社长、班级学习委员。一年多来，由她创办的“爱心超市”先后接受了近千个团体和个人捐赠的8000余件衣物、1000余本书籍和1000余双鞋，这些学习生活用品使校内外500余名贫困学子和2000余名宜昌市民从中受益。目前，“爱心超市”已成为全校最受欢迎、参与人数最多的学生志愿组织。在创办“爱心超市”的同时，侯海燕同学积极参与校园爱心活动组织工作，参加义务支教、帮助麻风病人等活动。她多次荣获优秀青年志愿者、优秀学生干部、三好学生等荣誉称号。 2008年5月，侯海燕被评为三峡大学第五届“十大杰出青年”。侯海燕同学的先进事迹彰显了中华传统美德，展示了当代大学生精神风貌。 

《决定》号召全国高校大学生向侯海燕同学学习，根据《决定》精神，学校团委决定在全校学生中开展学习侯海燕同学先进事迹的活动。各团学组织要积极组织学生向侯海燕同学学习，学习她身残志坚、自强不息的人生态度；学习她扶弱济困、感恩奉献的传统美德；学习她发奋读书、立志成才的进取精神；学习她直面困难、乐观向上的阳光心态。各团学组织要充分认识深入开展向侯海燕同学学习的重要意义，加强领导，精心组织，把学习先进模范的活动与大力弘扬中华民族传统美德，践行社会主义荣辱观结合起来；要把向侯海燕同学学习与促进我校的校风、学风建设结合起来，广泛开展扎实有效的学习活动，充分发挥先进典型的示范、引导作用，让广大青年学生从侯海燕同学的高尚品质中受到鼓舞。 

    结合我校实际，现将本次学习活动具体安排通知如下： 

一、宣传鼓动，扩大影响。各系团总支要结合本单位实际迅速开展行之有效，丰富多彩的宣传活动。校广播台要在本月内制作一期“学习侯海燕同学先进事迹”的专题节目，积极宣传报道本次学习活动。 

二、认真组织，狠抓落实。各系团总支、辅导员应利用团课、班会课活动时间，组织各班团支部开展以“争做自强奉献优秀大学生”的为主题的团课、班会活动，深入学习侯海燕的先进事迹，力求使侯海燕事迹深入人心，形成学习侯海燕同学事迹的良好氛围。 
三、巩固成果，内化升华。各系团总支应抓住本次学习活动的契机，充分发掘本单位的学生先进典型，树榜样、抓学风、弘扬正气，鼓舞学生斗志。
附1：《教育部关于授予侯海燕同学“全国自强奉献优秀大学生”荣誉称号的决定》（教思政【2009】3号）
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教思政【2009】3号

教育部关于授予侯海燕同学“全国自强奉献
优秀大学生”荣誉称号的决定

侯海燕，女，中共党员，湖北长阳人，三峡大学化学与生命科学学院2005级生物工程专业学生。

侯海燕同学出生在一个农民家庭，出生时，不幸留下颈部残疾。她家境贫困，母亲体弱多病，其求学之路艰难。在社会各界的热情资助下，她通过自己的不懈努力考入大学。后来父亲也身患重病，家里的生活无以为继，但她依然坚强、乐观，一面刻苦学习，一面勤工助学补贴家用。2006年6月，她创办了三峡大学“爱心超市”，不辞辛劳募集衣物、书籍，数千名家庭经济困难学生和市民因此受益。四川汶川特大地震灾害发生后，她和“爱心超市”的同学们发出爱心倡议，并收集废旧物品变卖后捐献给灾区。她还在学院发起成立“丛飞爱心社”并担任社长，积极参与校园爱心活动组织工作，参加社区服务、义务支教、帮助麻风病人等活动，给予留守儿童、残障孩子、孤寡老人等无私的关心和帮助。
侯海燕同学身残志坚、自强不息、顽强学习，同时热心公益、服务社会、关爱他人，被师生誉为“爱心使者”。她的先进事迹彰显了中华民族传统美德，展示了当代大学生积极健康向上的精神风貌，是当代大学生的优秀代表。为表彰侯海燕同学的高尚情操和先进事迹，教育部决定授予侯海燕同学“全国自强奉献优秀大学生”荣誉称号。

广大高校学生要积极学习侯海燕同学身残志坚、自强不息的进取精神，刻苦学习、立志成才的顽强毅力，直面困难、积极向上的乐观心态，感恩奉献、服务社会的优秀品质。各地教育部门和各高等学校要精心组织，加强领导，认真开展向侯海燕同学学习的活动，充分发挥先进典型的示范作用，教育和引导广大青年学生以先进模范为榜样，自觉践行社会主义荣辱观，大力弘扬中华民族传统美德，努力提高思想道德素质、科学文化素质和健康素质，自尊自信，自立自强，报效祖国，服务人民，努力成为德智体美全面发展的中国特色社会主义事业合格建设者和可靠接班人。
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